

## **PRODUCT INFORMATION**

## GENERAL PURPOSE SPILL KIT BIN COVER - GREY PRODUCT CODE: BC240G / BC120G

Providing Spill Kit with more protection from the elements with a General Purpose Spill Kit Bin Cover. Made from a durable PVC and quick release adjustable clip on straps. The Spill Kit Bin Cover also comes colour coded Grey to suit a General Purpose Spill Kit Bin. Colour coding will provide better recognition in an emergency situation. For general industry and non industry applications.

## **FEATURES AND BENEFITS:**

- Weather proof to keep the elements out.
- Manufactured from Polyvinyl Chloride (PVC).
- Available to suit 240L & 120L Spill Kit Bins.

Material: PVC Colour: Grey

## **INSTRUCTIONS**

STEP 1: Place cover over top of bin to cover lid.

STEP 2: Use adjustable clip to tighten and secure cover.



